nur 288,- €/ha

BERNBURGER FUTTERROGGEN © UND MARQUISE IHRE IDEALE KOMBINATION FÜR ERFOLGREICHEN SOJAANBAU



Unseren Landwirtinnen und Landwirten bieten wir für die kommende Aussaat die ideale Kombination aus ertragsstarker Vorfrucht und verlässlicher Eiweißquelle. Der **BERNBURGER FUTTERROGGEN** und die Sojabohne **MARQUISE**. Rundum heimische Produktion, vom Saatgut bis zur Ernte.



VORTEILE DES MFG FUTTER -UND EIWEISSPAKETS

- Der BERNBURGER FUTTERROGGEN [©] für hochwertiges Futter
- Fördert das Bodenleben und lockert die Fruchtfolge auf
- Hinterlässt einen garen Boden
- Unterschiedliches Wirtsspektrum
- Räumt zeitig für die ertragsstarke Sojabohne MARQUISE
- Senkt den N-Pool Ihres Bodens für eine optimale Knöllchenbildung der MARQUISE

Bestellen Sie zu unserem BERNBURGER FUTTERROGGEN ⁵⁰, der sich durch eine ausgesprochen schnelle TS-Entwicklung auszeichnet, unserer ertragsstarke Sojabohne MARQUISE.

Mit dem BERNBURGER FUTTERROGGEN wird Ihre MARQUISE zum vollen Erfolg!

Sprechen Sie Ihre Saatgut-Experten der MFG Deutsche Saatgut an.

